

新密开展“继续解放思想、加快结构调整、推进跨越式发展”大讨论 科技创新让“包袱”变财富

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 李绍光 王炎军

本报讯 7月28日,新密市召开“继续解放思想、加快结构调整、推进跨越式发展”大讨论活动动员会,要求从7月下旬开始,集中3个月时间,全市开展思想大解放的讨论活动。动员会上,新密市委书记刘焕成从剖析原因

的角度,解释了解放思想的重大意义,他指出:新密经济社会目前还存在粗放发展和不平衡、不协调发展等问题。只有继续解放思想,尽快从传统发展观的桎梏中走出来,才能解决好“如何发展”、“如何又好又快发展”的问题。只有继续解放思想,才能破除多年来形成的求快求量的发展模式,进一步加快结构调整、转变发

展方式,确立“好字优先、好中求快、又好又快”的发展路径。

刘焕成说:“新密的经济外向度偏低,招商引资规模不大、层次不高,开放带动能力还很有有限。只有继续解放思想,才能进一步增强改革开放意识,坚持市场取向的改革方向,坚定大开放大发展的理念,不断增强改革开放的紧迫感

和责任感。”

会上,新密结合自身情况,提出了五项发展任务。要求解放思想谋跨越,转变发展方式。狠抓节能减排,推动产业升级,采用新装备、新工艺、新技术,提高产品科技含量,拉长产业链条,努力使传统产业发生脱胎换骨式的转变,让“包袱”变财富。

向借子女升学敛财者说“不”

本报讯 目前是高考录取的高峰期,为禁止党员领导干部借子女升学之机大操大办和借机敛财的不正之风,新密市制定“四个严禁”。严禁党员干部以子女升学为任何形式设宴招待;严禁党员干部以任何形式大操大办和借机敛财;严禁党员干部以任何形式设宴招待;严禁使用公车送子女入学;严禁党员干部参加他人升学宴请招待。各级党组织要严肃履行对所属人员的教育、监督和管理责任,加大监督检查力度。晚报记者 熊堰秋 通讯员 王炎军

城乡居民基本养老保险 巩义率先启动

本报讯 7月30日、31日,巩义市城乡居民基本养老保险试点工作在孝义街道、康店镇启动,在郑州市26个试点单位中率先开展全民养老保险。

据悉,巩义市两个城乡居民基本养老保险试点单位共包括36个行政村(社区),涉及人员6.2万余人。

晚报记者 周炜卿 通讯员 崔中平



夏令营里学交通安全

7月28日,巩义市公安交警大队联合部分中小学校举办了为期两天的中小学生学习交通安全指挥手势夏令营活动,交通民警通过讲解交通安全常识、传授交通指挥手势等方式,切实提高中小学生学习交通安全意识。图为交通民警耐心指导学生练习交通指挥手势。

晚报记者 周炜卿 通讯员 徐志伟 杨先锋 文/图

乡村电视剧《驸马村》新密开机 大腕范军、于根义出演角色

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 昨日上午,新密市岳村镇桥沟小学门口,围满了看稀罕的乡亲,看着城里人绘声绘色地演绎着农村的新鲜事儿,乡亲们都很新奇。由河南影视集团、河南仁和影视文化传播公司联手打造的50集大型农村题材轻喜剧《驸马村》,在乡亲们的笑声中开拍。

《驸马村》是我省第一部反映改革开放30年农村巨变的电视连续剧。讲述了一个发生在公主坪小山村的故事。这里三面环山,一面临水,风景秀丽,民风淳朴。由于公主坪多生女少生男,娶上门女婿成为村里的习俗。“新嫁郎”于少林入赘“驸马村”却一石激起千层浪,村民们围绕着土地承包、果园经营、家产继承等问题,爆发了“斩不断,理还乱”的矛盾冲突。

据制片人靳海洲介绍说,该剧有三大亮点,一是剧本好,作家周明理是国家一级编剧,有长期生活在农村的经历;二是现场景色好;三是演员多为河南人,其中不乏大家名角,于根义、范军、崔文化、李亚楠等在剧中均有精彩演出。该剧是我省投资最大、篇幅最长,也是我省有史以来演员阵容最为庞大的农村题材电视剧。

土地调查巩义经验全省推广

本报讯 记者从7月29日在巩义召开的全省基本农田调查专题会议上获悉,郑州市将全面启动第二次土地调查和基本农田调查工作,巩义市作为我省的试点已经率先完成了城镇地籍更新调查和农村土地野外作业调查,并总结出了准确、快捷、可操作性强的试点经验,准备在全省推广。

晚报记者 周炜卿 通讯员 马少林

《两辆车的司机都在套用老张的驾驶证》追踪

套证者赔了各种损失

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 7月31日,本报刊登了《两辆车的司机都在套用老张的驾驶证》,报道了家住巩义米河镇的张会松,因为驾驶证被人套用,历时近3个月,奔波上千公里揪“李鬼”之事。昨天,此事又有新进展:豫A3*045车主,一边喊冤,一边与张会松协商,支付罚款本金、滞纳金及相关损失费共计4500元。

套证的人支付各种费用4500元

7月30日,在新密市交警大队二中队的协助下,张会松找到了豫A3*045的车主,车主鲍先生说,他的大货车是两年前从别人手中买来的,其间也曾替别人交过罚款,他怀疑自己的大

货车牌照可能被别人套用。至于为啥会有豫A3*045货车以张会松之名违法被罚款之事,鲍先生称,套用其车牌的人也同时套用了张会松的驾驶证。

对此说法,交警部门不予认可,交警要求鲍某要么揪出豫A3*045的套牌者,要么承担张会松的罚款及损失。7月31日晚上,经过协商,鲍某负责了结豫A3*045的3次违法罚款300元。此外,由于罚款产生了滞纳金,张会松的驾驶证因此被扣5分,为找车而产生的费用,鲍某又支付4200元。由于涉嫌使用伪造证件,鲍某还将面临1500元的罚款。

提醒车主:警惕个人资料被泄露

新密市交警大队有关民警告诉记者,张会

松被人冒用驾驶证的罚款中,有3起是新密豫A3*045货车造成的,另有10余起是另一辆大货车豫A*3362违法造成。经过调阅车主资料,得知豫A*3362大货车归郑州市区管辖。张会松也称,他通过调查得知豫A*3362大货车归中原外贸所有,目前他已和车主联系上,准备见面后协商相关事宜。

张会松的驾驶证为啥会被两名司机套用?据有关人士分析,驾驶证被人套用,可能与证件和相关资料被泄密有关。

一名有经验的货车司机分析说,如果在车管所办证或审证时委托了中介,中介方可能会取得相关资料,然后套用制得假驾驶证。另外,现在交警部门查处违法行为时为方便外地司机,不再暂扣驾驶证,“李鬼”有可能钻了空子。

《禅宗少林·音乐大典》 演给最可爱的人



昨日是中国人民解放军建军81周年纪念日,应《禅宗少林·音乐大典》公司的邀请,登封市武警中队的官兵共同观看了这台演出,度过了一个难忘的八一节。

晚报记者 袁建龙 通讯员 李静静

| 县市有新闻 | 这样联系我们 |
|-------|-----------------|
| 巩义市 | 周炜卿 15824823666 |
| 登封市 | 袁建龙 13838003513 |
| 新密市 | 熊堰秋 13598839890 |
| 新郑市 | 王军方 65306568 |
| 荥阳、上街 | 姚辉常 13838143050 |
| 中牟县 | 杨新民 13703958178 |

公告

根据市政府关于市容环境综合整治工作,安排经三路(金水路-北三环)架空线缆全部改造入地。请相关管线单位于8月4日16时前与经三路综合整治工程项目部联系(电话:65968427),逾期将视为无主废线进行拆除。

经三路综合整治工程项目部
2008年8月1日

许昌基地正式投产: 太子奶“剑”指中原

近日,太子奶集团许昌基地正式投产运营,这是继太子奶集团在湖南、北京、湖北、江苏、四川五大乳酸菌饮料基地之后投产的第六个生产基地。太子奶这一重点部署,直指市场容量巨大的中原市场。

太子奶相关负责人透露,许昌基地是太子奶集团核心生产基地之一。许昌基地投产不久,哈尔滨生产基地也将正式投产,届时,太子奶的战略布局将遍布全国。总生产基地的面积将达180多万平方米,太子奶集团乳酸菌饮料的年产能将达到300亿元。

在拥有巨大产能的同时,太子奶早已着手企业的战略推进,并制定了抢占国内一线城市市场的目标。直至现在,这一战略已取得明显成效。在日益满足国内需求的同时,太子奶集团制定了向国际市场进发的目标,争取成功在海外上市。目前,太子奶乳酸菌和豆奶项目已经完全达到境外上市条件,其中太子奶乳酸菌项目已经完成审计,上市指日可待。如今,太子奶集团现金流充沛,未来数年内也将不需要再投入一分钱扩大产能,因此,上市融资后将不会采取“征地-建厂-生产”的模式进行扩

张,而是以兼并收购为主,从而实现节约资源,将资金更多地应用在市场推广上面,以取得更快速度的发展。

作为国内乳酸菌饮料的领军者,太子奶集团飞速发展,凭借的是优质的产品 and 巨大的空白市场。因此,太子奶开始执行国际化战略之时,获得了国际投资巨头的青睐:2007年初太子奶获得摩根、高盛、英联三家世界投行7300万美元战略投资,同年9月又获得花旗银行牵头的6大国际银团提供的5亿元授信贷款;2008年3月,太子奶集团又赢得世界包装教父利乐公司的信赖,在长沙签署了战略合作协议,太子奶成功引进利乐公司20条无菌包装生产线,这使得同时具备技术支持、资金支持与政策支持支持的太子奶集团,拥有持续快速发展的核心利器。

业内人士指出,太子奶10数年的历练,都直指一个核心目标,就是发酵型乳酸菌奶的国内市场。如今太子奶集团在国内迅速成长,即将成为这一产业的核心龙头,也刚好证明了这一决策的正确。

少丽